

Отзыв

научного руководителя о диссертационном исследовании Саттаровой Замиры Абдулжабборовны на тему «Освещение социально-политических вопросов в региональной прессе Таджикистана (на примере газеты «Хакикати Сугд» 1991-2015гг.)», представленном к защите на соискание ученой степени кандидата филологических наук по специальности 10.01.10 –журналистика

Диссертация Саттаровой Замиры Абдулжабборовны посвящена актуальной проблеме «Освещение социально-политических вопросов в региональной прессе Таджикистана (на примере газеты «Хакикати Сугд» 1991-2015гг.)». На фоне произошедших глобальных изменений на политической жизни страны и мира в целом, изменились не только отношения к СМИ, а также сама суть и функционирования её. Журналистика стала манометром истории и при анализе материалов СМИ можно определить основные тенденции развития общества, её проблемы и перспективы. В этом ракурсе особенно важным является предмет исследования Саттаровой Замиры Абдулжабборовны, которая определяет воздействие региональной прессы на общественно-политическую жизнь, а конкретно: на публичное мировоззрение, на электоральное поведение в период избирательных кампаний, на деятельность публичных объединений и политических партий, на политические действия в регионе и в целом страны .

При выполнении данной диссертации автор проявила себя как способный и самостоятельный молодой исследователь с аналитическими навыками. Она приобрела умение из большого количества материала выделить главное, анализировать, обобщать и высказать свою точку зрения, опираться на методологию и методы, выработанные в отечественной и зарубежной науке.

За время научной деятельности Саттарова Замира Абдулжабборовна проявила самостоятельность, усердность и последовательность. Она ответственно относилась к своим обязанностям соискателя. Вовремя сдавала кандидатские минимумы, регулярно посещала образовательные курсы для молодых ученых. Не только ежегодно выступала на научно-практических конференциях вузов страны, но также была победительницей различных научных конкурсах.

Значимость работы выражается в изучении вопросов места региональной прессы в освещении социально-политических проблем, дополняющего общую картину исторических и политологических исследований в сфере общественного мнения и роли СМИ в формировании общественного мнения.

Научная новизна диссертации заключается в том, что впервые анализируется региональная печать как непосредственный и относительно самостоятельный участник общественно-исторического действия, а не пассивного созерцателя и отражателя его.

Цель и задачи, поставленные в диссертации, достигнуты. Диссертация написана грамотно. Автором диссертации проработано большое количество научной и публицистической литературы, анализированы большой объём материалов СМИ, которые охватывают временные рамки с 1991-2015гг. По теме диссертации соискателем опубликовано 14 статей, в том числе 3 статьи в журналах, внесенных в списки реестра ВАК РФ, и результаты исследования были доложены на научных конференциях ХГУ им. академика Б.Гафурова.

Данная научная работа является результатом упорной и плодотворной работы, приведшей к серьезным научным результатам, что позволяет считать Саттарову Замиру Абдулжабборовну достойным соискания ученой степени кандидата филологических наук. Диссертационная работа Саттаровой Замиры Абдулжабборовны является завершенным научным исследованием, отвечающим требованиям ВАК Минобрнауки РФ и представлена к защите по специальности 10.01.10 – журналистика.

Доктор филологических наук,
заместитель Председателя Народной
Демократической партии Таджикистана

Бободжанова Ранохон
Махмудовна

Адрес:
734025, Республика Таджикистан
г. Душанбе, ул Валаматзода 6
тел: +992(327) 221 09 49
E-mail: rano-bobojon@mail.ru

Подпись заверяю:
нач. отд. кадров НДПТ
«__19__» __05__ 2017 г.



Хабибзода З.И.